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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
MANFRINÓPOLIS

Ata da 27 Sessão Legislativa Ordinária da 6° Legislatura.

Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas
e quinze minutos, reuniram-se os vereadores da 6ª Legislatura na sede da Câmara
Municipal de Manfrinópolis, localizada na Avenida São Cristóvão s/n, para a realização
da vigésima sétima sessão legislativa ordinária, presidida pelo senhor presidente
vereador Domingos Alberto Rech, para a seguinte pauta: despacho para as comissões
da Resolução n04/2020 do Legislativo Autoriza o Poder Legislativo Municipal a abrir
Crédito Adicional Suplementar por Anulação Parcial de Dotação da Câmara de Vereadores do
Municipio de Manfrinópolis, para o Exercício de 2020, e dá outras providências, após
verificação da· presença constatou-se que se faziam presentes oito vereadores. Ato
continuo o senhor presidente declarou aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura
bíblica pelo senhor vereador Antonio Pereira. Em seguida o presidente Domingos
Alberto Rech fez o despacho da Resolução n04/2020 do Legislativo Autoriza o Poder
Legislativo Municipal a abrir Crédito Adicionai Suplementar por Anulação Parcial de
Dotação da Câmara de Vereadores do Município de Manfrinópolis, para o Exercício de
2020, e dá outras providências para as comissões permanentes para que elaborem os
pareceres no prazo de 15 dias nos termos regimentais. Todo o conteúdo da sessão, os
demais comentários e o uso da palavra livre estarão disponíveis na integra em áudio,
para livre acesso a qualquer vereador ou cidadão que assim desejar. A ata da sessão
depois de revisada foi lavrada por mim Silvanie Guidini, ficará disponível na secretaria
da câmara durante a semana para dirimir quaisquer dúvidas, e após será assinada pelo
senhor presidente, pelos vereadores, por mim e todos os que assim desejarem, sendo
assim encerrou-se a sessão às dezenove horas e dezoito minutos.

Ademir da Rosa

Antonio Pereira

Altair Panzera

Domingos A. Rech

Ildo Tobaldini

rcos rrancisconi

Página 1 de 2

I



ESTADO DO PARANÁ

Tiago A. Thomas

sller Guimarães da Silva

CNPJ: 02.015.603/0001

CÂMARAMUNICIPALDE VEREADORES
MANFRINÓPOLIS

,

I
«%osr«o
Presidente da Câmara de Vereadores

Pagina 2 de 2


